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Ata da 18ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 14 de Junho de 

2023. Ao Quatorze dia do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os membros 

deste Poder com exceção da vereadora Edilene Lopes que teve sua falta 

justificada, convidou para fazer parte da mesa o advogado da casa Matheus 

Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberto a 18ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 17ª sessão 

ordinária realizada dia 07/06/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Legislativo N°016/2023 (Dispõe sobre dar nome de 

Rua Argemiro Cândido do nascimento) De autoria do vereador Carlos Nunes e 

subscrita pelas vereadoras Maria Edilene e pela vereadora Jordânia Gracielle, que 

foi aprovado por unanimidade em primeira votação. Indicação de N°108/2023 

(Dispõe sobre solicitar ao governo do Estado um mutirão de cirurgias de 

Histerectomia, vesícula e hérnia no hospital regional de Afogados) de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°109/2023 (Dispõe sobre solicitar ao governo do Estado um mutirão para 

realização de exames como tomografia, ressonância, biópsia entre outras 

demandas), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovado por 

unanimidade. Homenagens póstumas de N° 049, 050, 051, 052 e 053/2023, que 

foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra 

aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: Bernardo 
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cumprimentou a todos e iniciou suas palavras externando sua solidariedade e 

pesar aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos nesta semana, 

disse que esteve presente em uma reunião na associação da Piedade onde foi 

debatido e reivindicado melhorias como levar água até a comunidade de 

Sertanzinho, também falou que a população de Piedade fizeram reclamações que 

infelizmente o povoado só conta com uma ambulância para atender toda 

demanda. Romão cumprimentou a todos e também falou na importância de mais 

ambulâncias com condutor para atendimentos imediatos em situações mais 

graves, já que quando acontecem casos de emergência como acidentes, se a 

ambulância estiver a serviço, é preciso solicita outra, o que retarda o socorro e a 

demora no atendimento, falou nas dificuldades que a comunidade de Sertanzinho 

vem enfrentando com a falta de água e completou dizendo que a perfuração de 

um poço ia levar esperança e qualidade de vida as famílias daquela localidade, 

parabenizou o prefeito Adelmo pela instalação das câmeras de monitoramento no 

município. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer 

desta semana, relatou as dificuldades enfrentadas diariamente, sempre visitando 

as comunidades, verificando quais são demandas e buscando soluções a cada 

uma delas, me direcionando a quem pode resolver o problema e mesmo assim 

não está livre de críticas. Lailton Brito cumprimentou a todos e falou dos cursos 

profissionalizantes totalmente gratuitos, uma grande oportunidade para o 

mercado de trabalho, são mais de 30 opções de cursos sem limite de vagas, 

também falou do carinho que vem recebendo das pessoas devido ao grande 

sucesso dos exames de vista através do programa visão cidadão onde já estão na 

2ª edição em parceria com o grupo “Caravela” e a “ONG IAI” uma parceria forte 

e em breve vão ser divulgadas mais novidades para a população, parabenizou o 
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diretor  de esportes Lucas Vasconcelos pelo campeonato Itapetinense de Futsal. 

Jordânia cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação nas suas indicações, 

onde solicitou ao governo do Estado a realização de um mutirão para realização 

de exames como tomografia, Ressonância, Biópsia entre outras demandas, como 

também um Mutirão de cirurgias de Histerectomia, Próstata, Vesícula e Hérnia 

no hospital regional de Afogados da Ingazeira, disse que esteve na cidade do 

Recife protocolando algumas indicações que foram aprovadas, e agradeceu a 

toda equipe da secretaria estadual de saúde pela atenção recebida, se solidarizou 

com as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou toda equipe do 

campeonato de Futsal em nome do diretor Lucas Vasconcelos e também toda a 

equipe organizadora da linda festa do Santo Antônio. Antônia Batista 

cumprimentou a todos e se solidarizou com todas as famílias que perderam seus 

entes queridos, deseja que o São Pedro seja repleto de alegria e paz para todos os 

visitantes filhos ausentes e itapetinenses, parabenizou o secretário de esporte pelo 

campeonato de Futsal e toda equipe da diretoria de esporte e Juventude em nome 

de Lucas Vasconcelos. Carlos Nunes cumprimentou a todos e agradeceu a 

aprovação do projeto que cria nome de Rua no Distrito de São Vicente, falou 

com alegria da feira de animais de São Vicente que completou 01 ano, onde o 

governo municipal deu e continua dando total apoio a feira que durante todo esse 

período, vem movimentando o comercio de animais, gerando emprego e renda 

para região, também falou da estrada que liga São Vicente com a divisa com a 

Paraíba  e disse que a Governadora do Estado pediu a paralisação da PE- 263 e 

reforçou sua opinião como representante do povo completou dizendo que tudo 

que ela tem feito é olhar para passado e criticar o Governo anterior. Junior de 

Diogenes cumprimentou a todos e se solidarizou com as famílias que perderam 

seus entes queridos, parabenizou o vereador Lailton Brito pelo programa visão 
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cidadão, lamentou a interrupção da estrada que liga São Vicente com a divisa da 

Paraíba e disse que a governadora não deveria interromper uma obra tão sonhada, 

onde os maiores beneficiados é o povo, parabenizou diretores e secretários pelo 

campeonato itapetinense de Futsal pela organização de mais essa grande 

competição. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão e convida a todos para próxima sessão ordinária que irá acontecer só na 

volta do recesso Legislativo. Determinando a lavratura desta Ata, com seu 

respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 14 de Junho de 2023. 

a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 14 de Junho de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
 

José Lailton Brito da Silva– Vereador 
 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
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